


Resultados encuestas de 
Satisfacción a 
Beneficiarios  

Marzo-Abril 2021 



Proyecto 059 
“Entrega de apoyos asistenciales a 

pupilos de la procuraduría de 
protección de niñas, niños y 

adolescentes del estado de Jalisco 
y sus Delegaciones Institucionales” 



Total encuestas  
aplicadas 

5 

Hombre 1 

Mujer 4 



Escolaridad 
Primaria 0 

Secundaria 3 
Preparatoria 2 

Ninguna 0 

Edad 
5 0 
6 0 
7 0 
8 0 
9 0 

10 0 
11 0 
12 0 
13 0 
14 0 
15 2 
16 1 
17 2 

M.E. 0 



Nada 
0% 

Muy Poco  
20% 

Bastante  
20% 

Mucho 
60% 

1 ¿Te sientes tranquilo y protegido en este lugar? 



Nada 
0% 

Muy Poco  
40% 

Bastante  
40% 

Mucho 
20% 

2 ¿Te agradan las instalaciones del hogar? 



Nada 
0% 

Muy Poco  
0% 

Bastante  
60% 

Mucho 
40% 

3 ¿Consideras que tu alimentación es la adecuada? 



Nada 
0% 

Muy Poco  
0% 

Bastante  
40% 

Mucho 
60% 

4 ¿La ropa y calzado que se te proporciona es la adecuada y 
suficiente? 



Nada 
0% 

Muy Poco  
20% 

Bastante  
40% 

Mucho 
40% 

5 ¿Los artículos de higiene (shampoo, desodorante y jabón 
etc.) que recibes son los suficientes? 



Nada 
0% 

Muy Poco  
20% 

Bastante  
60% 

Mucho 
20% 

6 ¿Cuándo estás enfermo recibes los cuidados y 
medicamentos en tiempo y forma? 



  Que te gustaría que se mejorara…    

 
• Los reglamentos y las consecuencias son muy pocas y las personas no 

las obedecen, las actitudes de las personas con malas (compañeros) 
• Pues que integraran nuevas actividades al cronograma que hay en mas 

estoy conforme 

   

Nota: Derivado de la contingencia del COVID-19, durante el periodo se aplicaron una cantidad menor de encuestas. 






